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Preface 
This document describes the basic steps required to begin using the Oracle MICROS 
Tablet 721P. Refer to the Oracle MICROS Tablet 700 Series Setup Guide for additional 
information. 

Audience 
This document is intended for users of the Oracle MICROS Tablet 721P. 

Customer Support 
To contact Oracle Customer Support, access My Oracle Support at the following URL: 
https://support.oracle.com 

Documentation 
Oracle MICROS product documentation, including updates to this Quick Reference 
Guide, is available on the Oracle Help Center at 
http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/ 

FCC Statement 
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following 
two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including that may cause undesired operation. 

License Statement 
The Oracle MICROS Tablet 700 Series Licensing Information User Manual is part of the 
product documentation under the terms of your Oracle license agreement and is 
intended to help you understand the program editions, entitlements, restrictions, 
prerequisites, special license rights, and/or separately licensed third party technology 
terms associated with the Oracle product. It is available in its entirety on the Oracle Help 
Center. 

Safety and Compliance Statement 
The Oracle MICROS Hardware Safety and Compliance Guide provides product safety 
and compliance information. 

https://support.oracle.com/
http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/


Preface 

v 

What’s in the Box 
Table 1 What's in the Box 

Item Description 

Oracle MICROS Tablet 721P 

External High Capacity Li-Ion Polymer Battery that allows 
for long use and quick swap without requiring the tablet to 
be docked 

Shoulder strap for Oracle MICROS Tablet 721P 

LCD screen protector for Oracle MICROS Tablet 700 
Series 
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1 
The Oracle MICROS Tablet 721P 

The Oracle MICROS Tablet 721P joins the Oracle MICROS Tablet 700 Series lineup to 
provide leading-edge technology, enhanced durability, and top-tier performance for the 
hospitality and retail industries. 

Initial Setup 
1. Place the tablet face down on a smooth, flat surface.

2. Remove the battery cover, and then remove the clear plastic tab from the interior
bridge battery compartment.

3. Insert the battery into the battery compartment and gently press down until it clicks
into place.

4. Connect the tablet to its power supply and fully charge the battery.

5. Turn on the tablet by pushing and quickly releasing the Power button. The display
powers on in a few seconds.

6. Complete the Microsoft Windows setup by following the prompts. Consult your
network administrator to properly complete the tablet’s network and system
configuration.

7. Ensure the tablet is connected to a secure wireless network.

8. Install the Client Application Loader (CAL) by double-tapping the CALClient Install
icon and following the prompts. Upon successful completion, the tablet is connected
to your application’s CAL server.
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Oracle MICROS Tablet 721P Basic Features 

Table 2 Oracle MICROS Tablet 721P Basic Features 

Feature 

1. Power button

2. Headphone port

3. High speed USB port

4. 12V DC power input

5. Battery charge indicator

6. Barcode scanner button

7. Barcode scanner
(optional)

8. Magnetic stripe reader

9. Camera (optional)

10. Anchor (2x) for safety tether or third-party shoulder strap

11. Battery latch

12. Mounting points (4x) for PIN entry device, mobile payment
location

13. Battery sensor (located under battery). Note: Pressing the
battery sensor when the battery is removed disables the
hot swap capability and causes the tablet to shut down.
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Powering On and Off 
To turn on the tablet, push and quickly release the power button. The display powers on 
in a few seconds. To place in standby mode, push and quickly release the power button. 
To turn off for extended storage, use the Shut Down function provided in the operating 
system software. 

Table 3 Battery LED Status 

LED Power Supply Battery Status 

Off Disconnected Battery is not charging. 

Off Connected Battery is not charging; check power supply 
connection. 

On Connected Battery is fully charged. 

Blinking, Slow (1 
blink/second) 

Connected Battery is charging. 

Blinking, Fast (4 
blinks/second) 

Connected Charging error. The Oracle MICROS Tablet 
700 Series Setup Guide contains a list of 
possible causes. 

Blinking, Fast (4 
blinks/second) 

Disconnected Battery is removed for hot swap. Install a new 
battery within 3 minutes to avoid power off. 
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Prefácio 
Este documento descreve as etapas básicas necessárias para começar a usar o Oracle 
MICROS Tablet 721P. Consulte o Guia de Configuração do Oracle MICROS Tablet 700 
Series para obter mais informações. 

Público-alvo 
Este documento se destina a usuários do Oracle MICROS Tablet 721P. 

Suporte ao Cliente 
Para entrar em contato com o Suporte ao Cliente Oracle, acesse o My Oracle Support 
em https://support.oracle.com. 

Documentação 
A documentação do produto do hardware Oracle MICROS, incluindo atualizações deste 
Guia de Referência Rápida, está disponível no Oracle Help Center em 
http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/. 

Declaração FCC 
Este dispositivo está em conformidade com a parte 15 das Regras da FCC. A operação 
está sujeita às duas condições a seguir: (1) este dispositivo não pode causar 
interferência prejudicial, e (2) este dispositivo deve aceitar a interferência recebida, 
incluindo aquela que pode causar uma operação indesejada. 

Declaração de Licença 
O Manual do Usuário - Informações sobre Licença do Oracle MICROS Tablet 700 Series 
faz parte da documentação do produto sob os termos do seu contrato de licença com a 
Oracle e destina-se a ajudá-lo a entender as edições, autorizações, restrições, pré-
requisitos, direitos especiais de licença e/ou os termos da tecnologia de terceiros 
licenciada separadamente associados ao produto da Oracle. Ele está disponível 
integralmente no Oracle Help Center.  

Declaração de Segurança e Conformidade 
O Guia de Segurança e Conformidade do Hardware Oracle MICROS fornece 
informações sobre segurança e conformidade do produto. 

https://support.oracle.com/
http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/
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Table 1 Conteúdo da Caixa 

Item Descrição 

Oracle MICROS Tablet 721P 

Bateria Externa de Polímero de Íons de Lítio de Alta 
Capacidade que permite uso prolongado e troca rápida 
sem exigir que o tablet seja encaixado. 

Alças de ombro para o Tablet Oracle MICROS 721P 

Protetores de tela LCD para a série 700 do Tablet Oracle 
MICROS 
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O Oracle MICROS Tablet 721P 

O Oracle MICROS Tablet 721P se une à linha do Oracle MICROS Tablet 700 Series 
para fornecer tecnologia de ponta, durabilidade aprimorada e desempenho de primeira 
linha para os setores de hospitalidade e varejo. 

Configuração Inicial 
1. Coloque o tablet com a face para baixo em uma superfície lisa e plana.

2. Abra a tampa da bateria. Em seguida, remova a película de plástico transparente do
compartimento interior que armazena a bateria de backup.

3. Insira a bateria no compartimento e pressione suavemente até ouvir um clique.

4. Conecte o tablet à fonte de alimentação e carregue totalmente a bateria.

5. Para ligar o tablet, aperte e solte rapidamente o botão de Energia. A tela liga em
alguns segundos.

6. Conclua a configuração do Microsoft Windows seguindo os prompts. Consulte o
administrador da rede para concluir adequadamente a configuração da rede e do
sistema do tablet.

7. Verifique se o tablet está conectado a uma rede sem fio segura.

8. Instale o Carregador do Aplicativo do Cliente (CAL) tocando duas vezes no ícone do
Instalação do CALClient e siga os prompts. Depois da conclusão bem-sucedida, o
tablet estará conectado ao servidor CAL de seu aplicativo.
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Recursos Básicos do Oracle MICROS Tablet 
721P Basic Features 

Table 2 Recursos Básicos do Oracle MICROS Tablet 721P 

Recurso 

1. Botão de energia

2. Porta para fone de ouvido

3. Porta USB de alta velocidade

4. Entrada de energia 12 VCC



Chapter 1 
O Oracle MICROS Tablet 721P 

1-3

Recurso 

5. Indicador de carga da bateria

6. Botão do leitor de código de barras

7. Leitor de código de barras (opcional)

8. Leitor de fita magnética

9. Câmera (opcional)

10. Âncora (2x) para cordão ou alça de segurança de terceiros

11. Trava da bateria

12. Pontos de montagem (4x) para dispositivo de entrada de PIN, local de pagamento
móvel

13. Sensor da bateria (localizado embaixo da bateria). Observação: pressionar o
sensor da bateria quando a bateria é removida desativa o recurso hot-swap e faz com
que o tablet seja desligado.

Ligar/Desligar 
Para ligar o tablet, aperte e solte rapidamente o botão de energia. A tela liga em alguns 
segundos. Para colocar em modo stand-by, aperte e solte rapidamente o botão de 
energia. Para desligar para um armazenamento estendido, use a função Desativar 
fornecida pelo programa de computador do sistema operacional. 

Table 3 Status da Bateria LED 

LED Fonte de Alimentação Status da Bateria 

Desativada Desconectada A bateria não está carregando. 

Desativada Conectada A bateria não está carregando; 
verifique a conecão da fonte de 
alimentação. 

Ativada Conectada A bateria está totalmente 
carregada. 
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LED Fonte de Alimentação Status da Bateria 

Piscando, Lento (1 
piscada/segundo) 

Conectada A bateria está carregando. 

Piscando, Rápido (4 
piscadas/segundo) 

Conectada Erro de carregamento. O Guia 
de Configuração do Oracle 
MICROS Tablet 700 Series 
contém uma lista de possíveis 
causas. 

Piscando, Rápido (4 
piscadas/segundo) 

Desconectada A bateria foi removida para hot-
swap. Instale uma nova bateria 
dentro de 3 minutos para evitar o 
desligamento. 
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Preface 
En este documento se describen los pasos básicos necesarios para comenzar a usar 
Oracle MICROS Tablet 721P. Consulte Guía de configuración de Oracle MICROS Tablet 
700 Series para obtener información adicional. 

Público 
Este documento está destinado a los usuarios de Oracle MICROS Tablet 721P. 

Soporte al cliente 
Para ponerse en contacto con soporte al cliente de Oracle, acceda a My Oracle Support 
en https://support.oracle.com. 

Documentación 
La documentación de producto de hardware de Oracle MICROS, incluidas las 
actualizaciones de esta guía de referencia rápida, está disponible en el centro de ayuda 
de Oracle en http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/. 

Declaración de FCC 
Este dispositivo es compatible con la parte 15 de las reglas de FCC. La operación está 
sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) Este dispositivo no puede causar 
interferencias perjudiciales, y (2) este dispositivo debe aceptar todas las interferencias 
recibidas, incluidas las que puedan causar una operación no deseada. 

Declaración de licencia 
El Manual de usuario de información de licencia de Oracle MICROS Tablet 700 Series 
forma parte de la documentación del producto y está sujeto a las condiciones del 
acuerdo de licencia de Oracle. La finalidad del presente documento es ayudarle a 
conocer las ediciones del programa, así como sus derechos, restricciones, requisitos 
previos, derechos de licencia especiales y/o condiciones de tecnología de terceros con 
licencia independiente, que está asociada al producto de Oracle. Está disponible, en su 
totalidad, en el centro de ayuda de Oracle.  

Declaración de seguridad y conformidad 
La Guía de seguridad y conformidad de hardware de Oracle MICROS proporciona 
información sobre conformidad y seguridad del producto. 

https://support.oracle.com/
http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/
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Table 1 Contenido de la caja 

Artículo Descripción 

Oracle MICROS Tablet 721P 

Batería externa de polímero de iones de litio, de alta 
capacidad, que permite un uso prolongado y un cambio 
rápido, sin necesidad de acoplar la tablet. 

Correas de hombro para Oracle MICROS Tablet 721P 

Protectores de pantalla LCD para Oracle MICROS Tablet 
700 Series 
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Oracle MICROS Tablet 721P 

Oracle MICROS Tablet 721P se suma a la línea de productos de Oracle MICROS Tablet 
700 Series para proporcionar una tecnología avanzada, duración mejorada y rendimiento 
de nivel superior a los sectores hotelero y minorista. 

Instalación inicial 
1. Coloque la tablet boca abajo en una superficie lisa y plana.

2. Retire la tapa de la batería y, después, retire la lengüeta de plástico transparente del
compartimiento interior de la batería puente.

3. Inserte la batería en su compartimento y apriete suavemente hasta que haga clic.

4. Conecte la tablet a su fuente de alimentación y cargue la batería por completo.

5. Encienda la tablet pulsando y soltando rápidamente el botón de encendido. La
pantalla se encenderá transcurridos unos segundos.

6. Finalice la configuración de Microsoft Windows siguiendo las peticiones de datos.
Consulte al administrador de red para finalizar adecuadamente la configuración de la
red y el sistema de la tablet.

7. Asegúrese de que la tablet está conectada a una red inalámbrica segura.

8. Instale el cargador de aplicación de cliente (CAL), tocando dos veces en el icono
Instalación de CALClient y siga las peticiones de datos. Tras la finalización
correcta, la tablet se conecta al servidor CAL de la aplicación.
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Características básicas de Oracle MICROS Tablet 
721P 

Table 2 Características básicas de Oracle MICROS Tablet 721P 

Característica 

1. Botón de encendido

2. Puerto de auriculares

3. Puerto USB de alta velocidad

4. Entrada de alimentación de 12V DC
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Característica 

5. Indicador de carga de batería

6. Botón de escáner de código de barras

7. Escáner de código de barras (opcional)

8. Lector de banda magnética

9. Cámara (opcional)

10. Anclaje (2x) para cable de seguridad o correa de hombro de terceros

11. Tapa de batería

12. Puntos de instalación (4x) para dispositivo de entrada de PIN en ubicaciones de pago
móviles

13. Sensor de batería (localizado debajo de la batería). Nota: cuando se presiona el
sensor de batería, al retirarla, se desactiva la capacidad de intercambio en caliente y la
tablet se apaga.

Encendido y apagado 
Para encender la tablet, pulse y suelte rápidamente el botón de encendido. La pantalla 
se encenderá transcurridos unos segundos. Para activar el modo de espera, pulse y 
suelte rápidamente el botón de encendido. Para apagar con el fin de usar el 
almacenamiento extendido, utilice la función de apagado incluida en el software del 
sistema operativo. 

Table 3 Estado de LED de batería 

LED Fuente de 
alimentación 

Estado de batería 

Desactivada Desconectada La batería no se está cargando. 

Desactivada Conectada La batería no se está cargando; 
compruebe la conexión de la 
fuente de alimentación. 



Chapter 1 
Oracle MICROS Tablet 721P 

1-4

LED Fuente de 
alimentación 

Estado de batería 

Activada Conectada La batería está cargada por 
completo. 

Parpadeo, lento (1 
parpadeo/segundo) 

Conectada La batería se está cargando. 

Parpadeo, rápido (4 
parpadeos/segundo) 

Conectada Erro de carga. Guía de 
configuración de Oracle 
MICROS Tablet 700 Series 
contiene una lista de las posibles 
causas posibles. 

Parpadeo, rápido (4 
parpadeos/segundo) 

Desconectada La batería se retira para 
intercambio en caliente. Instale 
una batería nueva en los 
próximos 3 minutos para evitar 
que se apague. 
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Սույն ծրագրակազմը և ուղեկցող փաստաթղթերը տրամադրված են արտոնագրման համաձայնագրի 
հիման վրա, որը պարունակում է օգտագործման և տեղեկատվության բացահայտման 
սահմանափակումներ, և պաշտպանված են մտավոր սեփականության մասին օրենքներով։ Բացի ձեր 
արտոնագրման համաձայնագրում ուղղակիորեն վերապահված կամ օրենքով թույլատրված դեպքերի, դուք 
իրավունք չունեք օգտագործելու, պատճենելու, վերարտադրելու, թարգմանելու, հեռարձակելու, 
փոփոխելու, արտոնագրելու, փոխանցելու, տարածելու, ցուցահանելու, ներկայացնելու, հրապարակելու 
կամ ցուցադրելու որևէ մաս որևէ տեսքով կամ որևէ կերպ։ Արգելվում է կատարել հակադարձ նախագծում, 
ապասարել կամ ապակազմարկել այս ծրագրակազմը, եթե օրենքը դա չի պահանջում փոխգործելիության 
նպատակներով։ 

Այստեղ պարունակվող տեղեկատվությունը ենթակա է առանց ծանուցման փոփոխության, և սխալներից 
զերծ լինելը երաշխավորված չէ։ Եթե սխալներ գտնեք, խնդրում ենք այդ մասին գրավոր հայտնել մեզ։ 

Եթե այս ծրագրակազմը կամ ուղեկցող փաստաթղթերը առաքվում են ԱՄՆ կառավարությանը կամ դրանք 
ԱՄՆ կառավարության անունից արտոնագրած որևէ անձի, ապա կիրառելի է հետևյալ ծանուցումը՝ 

ԱՄՆ ԿԱՌԱՎԱՐՈՒԹՅԱՆ ՎԵՐՋՆԱԿԱՆ ՕԳՏԱԳՈՐԾՈՂՆԵՐ. Oracle ծրագրերը, ներառյալ ցանկացած 
գործութային համակարգ, ինտեգրված ծրագրակազմ, սարքակազմում տեղադրված ծրագրեր և (կամ) 
փաստաթղթեր, որոնք առաքվում են ԱՄՆ կառավարության վերջնական օգտագործողներին, համարվում 
են «առևտրային համակարգչային ծրագրակազմեր»՝ համաձայն Ձեռքբերումների դաշնային 
կանոնակարգերի կիրառելի դրույթների և տվյալ գործակալությանը հատուկ լրացուցիչ կանոնակարգերի։ 
Հետևաբար, ծրագրերի, այդ թվում՝ ցանկացած գործութային համակարգի, ինտեգրված ծրագրակազմի, 
սարքակազմում տեղադրված ծրագրերի և (կամ) փաստաթղթերի օգտագործումը, կրկնօրինակումը, 
բացահայտումը, փոփոխումը և հարմարեցումը կարգավորվում են ծրագրերի նկատմամբ կիրառելի 
արտոնագրման պայմաններով և արտոնագրի սահմանափակումներով։ Այլ իրավունքներ չեն տրվում ԱՄՆ 
կառավարությանը։ 

Սույն ծրագրակազմը կամ սարքակազմը մշակված է տեղեկատվության կառավարման զանազան 
աշխատածրագրերում ընդհանուր օգտագործման համար։ Այն մշակված կամ նախատեսված չէ ըստ 
էության վտանգավոր աշխատածրագրերում օգտագործման համար, ներառյալ այն աշխատածրագրերը, 
որոնք կարող են անձնական վնասվածքի վտանգ ստեղծել։ Եթե այս ծրագրակազմը կամ սարքակազմը 
օգտագործում եք վտանգավոր աշխատածրագրերում, ապա պատասխանատու եք անվտանգ 
օգտագործման ապահովմանն ուղղված անխափան, կրկնօրինակման, պահուստավորման և բոլոր այլ 
համապատասխան միջոցներ ձեռնարկելու համար։ Oracle Corporation-ը և իր մասնաճյուղերը հրաժարվում 
են որևէ պարտավորությունից որևէ վնասի համար, որն առաջացել է այս ծրագրակազմը կամ 
սարքակազմը վտանգավոր աշխատածրագրերում օգտագործելու պատճառով։ 

Oracle-ը և Java-ն Oracle-ի և (կամ) իր մասնաճյուղերի գրանցված ապրանքային նշաններն են։ Այլ 
անվանումներ կարող են լինել համապատասխան սեփականատերերի ապրանքային նշանները։ 

Intel-ը և Intel Xeon-ը Intel Corporation-ի ապրանքային կամ գրանցված ապրանքային նշաններ են։ All 
SPARC ապրանքային նշաններն օգտագործվում են արտոնագրի հիման վրա և հանդիսանում են SPARC 
International, Inc. ընկերության ապրանքային կամ գրանցված ապրանքային նշանները։ AMD-ն, Opteron-ը, 
AMD պատկերանշանը և AMD Opteron պատկերանշանը Advanced Micro Devices ընկերության 
ապրանքային կամ գրանցված ապրանքային նշաններ են։ UNIX-ը The Open Group-ի գրանցված 
ապրանքային նշան է։ 

Սույն ծրագրակազմը կամ սարքակազմը և փաստաթղթերը կարող են հասանելի դարձնել երրորդ կողմերի 
բովանդակություն, արտադրանքներ ու ծառայություններ կամ տեղեկություններ տրամադրել դրանց մասին։ 
Oracle Corporation-ը և իր մասնաճյուղերը պատասխանատու չեն երրորդ կողմերի բովանդակության, 
արտադրանքների ու ծառայությունների համար և հստակորեն հրաժարվում են դրանց հետ կապված որևէ 
տեսակի երաշխիքներից, եթե այլ բան նախատեսված չէ ձեր և Oracle-ի միջև կնքված կիրառելի 
համաձայնագրում։ Oracle Corporation-ը և իր մասնաճյուղերը պատասխանատու չեն լինի որևէ կորստի, 
ծախսերի կամ վնասների համար, որոնք կրել եք երրորդ կողմերի բովանդակություն, արտադրանքներ ու 
ծառայություններ մուտք գործելու կամ օգտագործելու պատճառով, բացի այն դեպքերից, երբ դա 
նախատեսված է ձեր և Oracle-ի միջև կնքված կիրառելի համաձայնագրում։ 
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Preface 
Այս փաստաթղթում նկարագրվում են հիմնական քայլերը, որոնք անհրաժեշտ են 
Oracle MICROS Tablet 721P-ն օգտագործել սկսելու համար։ Լրացուցիչ 
տեղեկատվության համար տե՛ս Oracle MICROS Tablet 700 շարքի Տեղակայման 
ուղեցույցը։ 

Օգտագործողների շրջանակը 
Այս փաստաթուղթը նախատեսված է Oracle MICROS Tablet 721P օգտագործողների 
համար։ 

Հաճախորդների տեխնիկական աջակցություն 
Oracle-ի Հաճախորդների տեխնիկական աջակցության բաժին դիմելու համար մուտք 
գործեք My Oracle Support կայքը՝ https://support.oracle.com։ 

Փաստաթղթեր 
Oracle MICROS ապարատային արտադրանքի փաստաթղթերը, ներառյալ այս 
Համառոտ տեղեկատու ձեռնարկի թարմացումները, հասանելի են Oracle-ի 
Օգնության կենտրոնում՝ http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/։ 

ՀԴՀ հայտարարագիր 
Այս սարքը համապատասխանում է ՀԴՀ Կանոնների 15-րդ մասի պահանջներին։ 
Սարքը շահագործելիս պետք է նկատի ունենալ հետևյալ երկու պայմանները՝ (1) այս 
սարքը չի կարող կրիտիկական խանգարման պատճառ դառնալ, և (2) այս սարքը 
պետք է ընդունի ստացվող ցանկացած խանգարում, ներառյալ հնարավոր 
անցանկալի գործողության հանգեցնող խանգարումը: 

Հայտարարագիր արտոնագրի մասին 
Oracle MICROS Tablet 700 շարքի Արտոնագրման տեղեկատվություն օգտագործողի 
ձեռնարկը կազմում է արտադրանքի փաստաթղթերի բաղկացուցիչ մասը՝ ըստ ձեր 
Oracle-ի արտոնագրման համաձայնագրի պայմանների, և նախատեսված է օգնելու 
հասկանալ ծրագրի թողարկումները, իրավունք տվող փաստաթղթերը, 
սահմանափակումները, նախապայմանները, հատուկ արտոնագրային իրավունքները 
և (կամ) առանձին արտոնագրված երրորդ կողմի տեխնոլոգիայի պայմանները, որոնք 
վերաբերում են Oracle արտադրանքին։ Այն ամբողջապես հասանելի է Oracle-ի 
Օգնության կենտրոնում։ 

Անվտանգության և համապատասխանության 
հայտարարագիր 
Oracle MICROS Սարքակազմի անվտանգության և համապատասխանության 
ուղեցույցը տրամադրում է տեղեկություններ արտադրանքի անվտանգության և 
տեխնիկական պահանջներին համապատասխանության մասին։ 

https://support.oracle.com/
http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/
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Table 1 Տուփի պարունակությունը 

Առարկա Նկարագրություն 

Oracle MICROS Tablet 721P 

Մեծ ունակությամբ արտաքին լիթիում-իոնային 
պոլիմերային մարտկոց, որն ապահովում է երկարատև 
օգտագործում և արագ փոխատեղում՝ առանց պլանշետի 
միակցված լինելու անհրաժեշտության։ 

Ուսափոկեր Oracle MICROS Tablet 721P-ի համար 

LCD էկրանի պաշտպանիչ թաղանթներ Oracle MICROS 
Tablet 700 շարք 
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Oracle MICROS Tablet 721P-ը ընդգրկված է Oracle MICROS Tablet 700 մոդելային 
շարքում և գերժամանակակից տեխնոլոգիա, ավելի մեծ աշխատանքային 
գոյապաշար ու բարձր արդյունավետություն է տրամադրում հյուրանոցային և 
մանրածախ ոլորտի տնտեսություններին։ 

Սկզբնական տեղակայում 
1. Պլանշետը դիմային կողմով ներքև ուղղված դիրքում դրեք ողորկ, հարթ

մակերևույթի վրա։

2. -ի համար։ Հանեք մարտկոցի կափարիչը, այնուհետև ներքին միջակապ
մարտկոցի հատվածամասից հեռացրեք թափանցիկ պլաստմասսայե պիտակը։

3. Մարտկոցը ներդրեք մարտկոցի հատվածամասի մեջ և նրբորեն սեղմեք ներքև,
մինչև չխկոցով ընկնի իր տեղը։

4. Պլանշետը միացրեք սնուցման բլոկին և լրիվ լիցքավորեք մարտկոցը։

5. Միացրեք պլանշետը՝ սեղմելով ու արագ բաց թողնելով Սնուցման կոճակը։
Ցուցասարքը կմիանա մի քանի վայրկյանից։

6. Կատարեք Microsoft Windows-ի նախադրումը՝ հետևելով հուշումներին։
Խորհրդակցեք ցանցային ադմինիստրատորի հետ, որպեսզի ճիշտ կատարեք
պլանշետի ցանցային և համակարգային կազմաձևումը։

7. Համոզվեք, որ պլանշետը միացված է պաշտպանված անլար ցանցի։
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8. Տեղադրեք Սպասառուի աշխատածրագրերի բեռնիչը (CAL)՝ կրկնակի թակելով
CALClient տեղադրիչի պատկերակը և հետևելով հուշումներին։ Հաջողությամբ
ավարտելուց հետո պլանշետը կապակցվում է ձեր աշխատածրագրի CAL
սերվերին։

Oracle MICROS Tablet 721P-ի հիմնական 
գործառական հնարավորությունները 

Table 2 Oracle MICROS Tablet 721P-ի հիմնական գործառական 
հնարավորությունները 

Գործառական հնարավորություն 

1. Սնուցման կոճակ
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Գործառական հնարավորություն 

2. Ականջակալի միացք

3. Բարձր արագության USB միացք

4. 12 Վ ՀՀ մուտքային հզորություն

5. Մարտկոցի լիցքավորման ցուցիչ

6. Գծակոդի տեսածրիչի կոճակ

7. Գծակոդի տեսածրիչ (ըստ ցանկության)

8. Մագնիսական շերտով քարտերի ընթերցիչ

9. Տեսախցիկ (ըստ ցանկության)

10. Խարիսխ (2x)՝ ապահովիչ ճոպանի կամ երրորդ կողմի ուսափոկի համար

11. Մարտկոցի լեզվակ

12. Մոնտաժման կետեր (4x)՝ PIN մուտքի սարքի, շարժական սարքերի միջոցով
կատարվող վճարման վայրի համար

13. Մարտկոցի տվիչ (գտնվում է մարտկոցի տակ)։ Ծանոթություն. Երբ մարտկոցը
հանված է, մարտկոցի տվիչը սեղմելը կասեցնում է թեժ փոխատեղման
ունակությունը և հանգեցնում է պլանշետի անջատմանը։

Սնուցման միացում և անջատում 
Պլանշետը միացնելու համար սեղմեք և արագ բաց թողեք սնուցման կոճակը։ 
Ցուցասարքը կմիանա մի քանի վայրկյանից։ Սպասման ռեժիմում դնելու համար 
սեղմեք և արագ բաց թողեք սնուցման կոճակը։ Տևական պահման նպատակով 
անջատելու համար օգտագործեք գործութային համակարգի ծրագրակազմում տրված 
«Փակել» գործառույթը։ 

Table 3 Մարտկոցի լուսադիոդի վիճակ 

Լուսադիոդ Սնուցման բլոկ Մարտկոցի վիճակ 

Անջատել Կապից անջատված Մարտկոցը չի լիցքավորվում։ 
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Լուսադիոդ Սնուցման բլոկ Մարտկոցի վիճակ 

Անջատել Կապակցված Մարտկոցը չի լիցքավորվում. 
ստուգեք սնուցման բլոկի 
կապակցումը։ 

Միացնել Կապակցված Մարտկոցը լրիվ լիցքավորված է: 

Թարթում, Դանդաղ (1 
թարթոց/վայրկյան) 

Կապակցված Մարտկոցը լիցքավորվում է։ 

Թարթում, Արագ (4 
թարթոց/վայրկյան) 

Կապակցված Լիցքավորման սխալ։ Oracle 
MICROS Tablet 700 շարքի 
Տեղակայման ուղեցույցում 
ներկայացված է հնարավոր 
պատճառների ցանկ։ 

Թարթում, Արագ (4 
թարթոց/վայրկյան) 

Կապից անջատված Մարտկոցը հեռացված է թեժ 
փոխատեղումից։ Նոր մարտկոց 
տեղադրեք 3 րոպեի ընթացքում՝ 
սնուցման անջատումից 
խուսափելու համար։ 
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Preface 
Бұл құжатта Oracle MICROS 721P планшетін пайдалануды бастау үшін қажетті 
негізгі қадамдар сипатталады. Қосымша ақпарат алу үшін Oracle MICROS 700 
Series планшетінің орнату нұсқаулығын қараңыз. 

Аудитория 
Бұл құжат Oracle MICROS 721P планшетінің пайдаланушыларына арналған. 

Клиенттерді қолдау қызметі 
Oracle клиенттерді қолдау қызметіне хабарласу үшін https://support.oracle.com. 
мекенжайындағы My Oracle Support қолдау көрсету қызметін пайдаланыңыз. 

Құжаттама 
Oracle MICROS жабдығының өнім құжаттамасын, оның ішінде осы қысқаша 
анықтамалық нұсқаулыққа енгізілген өзгерістерді 
http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/ мекенжайындағы Oracle анықтама 
орталығынан алуға болады. 

FCC мәлімдемесі 
Бұл құрылғы FCC ережелері 15 бөлімінің талаптарына сәйкес келеді. Құрылғының 
жұмысы келесі екі жағдайға байланысты: (1) Бұл құрылғы зиянды кедергілерді 
тудырмауы керек және (2) келтірілген қандай да бір кедергілерді, оның ішінде 
қажетсіз әрекетке себеп болуы мүмкін кедергілерді қабылдауы тиіс. 

Лицензия туралы мәлімдеме 
Oracle MICROS 700 Series планшетінің пайдаланушы нұсқаулығындағы 
"Лицензиялау туралы ақпарат" бөлімі Oracle лицензиялық келісімінің шарттарына 
сәйкес, өнім құжаттамасының бір бөлігі болып табылады және Oracle өнімімен 
байланысты бағдарлама шығарылымдарын, құқық туралы құжаттарды, 
шектеулерді, алғышарттарды, арнайы лицензиялық құқықтарды және/немесе 
үшінші тараптың бөлек лицензияланған технологиялық шарттарын түсінуге ықпал 
ету үшін арналған. Оны толық көлемде Oracle анықтама орталығынан алуға 
болады.  

Қауіпсіздік және сәйкестік туралы мәлімдеме 
Oracle MICROS жабдығының қауіпсіздік және сәйкестік жөніндегі нұсқаулығы өнімнің 
қауіпсіздігі және сәйкестігі туралы ақпаратты қамтиды. 

https://support.oracle.com/
http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/
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Table 1 Жеткізу жинағы 

Элемент Сипаттамасы 

Oracle MICROS Tablet 721P 

Ұзақ мерзімді пайдалануға және планшетті қиыстырмай 
жылдам ауыстыруға мүмкіндік беретін сыртқы жоғары 
қуатты литий-иондық полимерлі батарея. 

Oracle MICROS 721P планшетіне арналған иық 
белдіктері 

Oracle MICROS 700 сериялы планшетіне арналған СКД 
экран протекторлары 
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Oracle MICROS 721P планшеті Oracle MICROS 700 Series планшетінің қатарына 
кіріп, қонақ үй мен бөлшек сауда салаларына озық технологияны, жетілдірілген 
беріктікті және үздік өнімділікті ұсынады. 

Бастапқы орнату 
1. Планшетті беткі жағымен жалпақ әрі тегіс бетке қойыңыз.

2. Батарея қақпағын алып тастаңыз, содан кейін ішкі көпірдің батарея бөлімінен
мөлдір пластик ендірмені шығарып алыңыз.

3. Батарея бөліміне батареяны салып, өз орнына шерту дыбысымен тірелгенше
абайлап кіргізіңіз.

4. Планшетті өзінің қуат көзіне жалғап, батареяны толықтай зарядтаңыз.

5. Қуат түймесін басып жылдам жіберу арқылы планшетті қосыңыз. Дисплей
бірнеше секундта қосылады.

6. Нұсқауларды орындау арқылы Microsoft Windows жүйесінің параметрлерін
орнатыңыз. Планшет желісі мен жүйе конфигурациясын тиісінше орындау үшін
желі әкімшісіне хабарласыңыз.

7. Планшет қауіпсіз сымсыз желіге қосылғанына көз жеткізіңіз.
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8. Клиент қолданбасын жүктеу құралын (CAL) CALClient орнату белгішесін екі рет
түрту және нұсқауларды орындау арқылы орнатыңыз. Сәтті түрде аяқталған
соң, планшет қолданбаңыздың CAL серверіне қосылады.

Oracle MICROS Tablet 721P планшетінің негізгі 
функциялары 

Table 2 Oracle MICROS 721P планшетінің негізгі функциялары 

Мүмкіндік 

1. Қуат түймесі

2. Құлаққап порты
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Мүмкіндік 

3. Жоғары жылдамдықты USB порты

4. 12 В ТТ қуат кірісі

5. Батарея зарядының индикаторы

6. Штрих-код сканерінің түймесі

7. Штрих-код сканері (қосымша)

8. Магниттік жолақты оқу құралы

9. Камера (қосымша)

10. Сақтандырғыш белдікке немесе үшінші тарап иық белдігіне арналған
бекіткіш (2x)

11. Батарея ысырмасы

12. PIN кодын енгізу құрылғысына, мобильді төлем орнына арналған монтаждық
нүктелер (4x)

13. Батарея датчигі (батарея астында орналасқан). Ескертпе: батарея
шығарылған кезде, батарея датчигі басылса, жедел ауыстыру мүмкіндігі
өшіріледі және планшет өшіп қалады.

Қуатты қосу және өшіру 
Планшетті қосу үшін қуат түймесін басып, жылдам жіберіңіз. Дисплей бірнеше 
секундта қосылады. Күту режиміне ауыстыру үшін қуат түймесін басып, жылдам 
жіберіңіз. Ұзақ уақыт бойы сақтау мақсатында өшіріп қою үшін операциялық жүйенің 
бағдарламалық жасақтамасында берілген Shut Down (Өшіру) функциясын 
пайдаланыңыз. 

Table 3 Батарея жарық диодының күйі 

Жарық диоды Қуат көзі Батарея зарядының деңгейі 

Өшірулі Ажыратылған Батарея зарядталып жатқан жоқ. 
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Жарық диоды Қуат көзі Батарея зарядының деңгейі 

Өшірулі Қосылған Батарея зарядталып жатқан жоқ, 
қуат көзінің қосылымын тексеріңіз. 

Қосулы Қосылған Батарея толықтай зарядталған. 

Баяу жыпылықтап тұр 
(секундына 1 рет 
жыпылықтау) 

Қосылған Батарея зарядталып жатыр. 

Жылдам жыпылықтап 
тұр (секундына 4 рет 
жыпылықтау) 

Қосылған Зарядтау қатесі. Oracle MICROS 
700 Series планшетінің орнату 
нұсқаулығы ішінде ықтимал 
себептердің тізімі келтірілген. 

Жылдам жыпылықтап 
тұр (секундына 4 рет 
жыпылықтау) 

Ажыратылған Батарея жедел алмастыру үшін 
алынған. Қуат өшуіне жол бермеу 
үшін жаңа батареяны 3 минут 
ішінде орнатыңыз. 
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Preface 
В этом документе описывается процедура, которую необходимо выполнить до 
начала работы с устройством Oracle MICROS Tablet 721P. Для получения 
дополнительных сведений см. Руководство по настройке планшетов Oracle 
MICROS Tablet серии 700. 

Целевая аудитория 
Данный документ предназначен для пользователей планшета Oracle MICROS 
Tablet 721P. 

Служба поддержки 
Чтобы связаться со службой поддержки Oracle, перейдите на сайт 
https://support.oracle.com. 

Документация 
Документацию по аппаратному обеспечению Oracle MICROS, включая обновления 
настоящего краткого справочного руководства, см. на сайте Oracle Help Center по 
адресу http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/. 

Заявление о соответствии требованиям FCC 
Данное устройство соответствует требованиям, изложенным в части 15 Правил 
FCC. В процессе эксплуатации соблюдаются следующие условия: (1) данное 
устройство не создает вредных помех; (2) оно не должно выйти из строя при 
воздействии внешних помех, в том числе таких, которые могут привести к сбоям в 
работе устройства. 

Заявление о лицензировании 
В соответствии с условиями вашего лицензионного соглашения с Oracle в состав 
документации продукта включено "Руководство пользователя Oracle MICROS Tablet 
серии 700 с условиями лицензирования", позволяющее ознакомиться с изданиями 
программ, имеющимися правами, ограничениями, предварительными условиями, 
особыми лицензионными правами и/или условиями предоставления отдельных 
лицензий на сторонние технологии, связанные с продуктом Oracle. Этот документ в 
полном виде доступен на сайте Oracle Help Center.  

Заявление о технике безопасности и соответствии 
нормативным требованиям 
Руководство по технике безопасности и соответствию требованиям для 
оборудования Oracle MICROS содержит информацию о безопасной работе и 
соответствии устройств нормативным требованиям. 

https://support.oracle.com/
http://docs.oracle.com/en/industries/food-beverage/
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Table 1 Комплектация 

Позиция Описание 

Oracle MICROS Tablet 721P 

Внешний литий-ионный полимерный аккумулятор 
повышенной емкости с длительным сроком службы и 
возможностью оперативной замены без подключения 
планшета к зарядной станции. 

Плечевые ремни для Oracle MICROS Tablet 721P 

Защитные пленки для Oracle MICROS Tablet 700-й серии 
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1 
Планшет Oracle MICROS Tablet 721P 

Устройство Oracle MICROS Tablet 721P продолжает линейку планшетов Oracle 
MICROS Tablet серии 700 для гостиничного бизнеса и розничной торговли, 
предлагая поддержку новейших технологий в сочетании с увеличенным сроком 
службы и непревзойденной производительностью. 

Начальная настройка 
1. Положите планшет экраном вниз на гладкую плоскую поверхность.

2. Снимите крышку аккумулятора и вытащите прозрачный пластиковый язычок из
отсека батареи (где перемычка).

3. Вставьте аккумулятор в аккумуляторный отсек и плавно надавите на него, пока
он не защелкнется в своем гнезде.

4. Подключите планшет к блоку питания и полностью зарядите аккумулятор.

5. Включите планшет, кратковременно нажав кнопку питания. Дисплей включится
в течение несколько секунд.

6. Выполните настройку Microsoft Windows, следуя указаниям на экране. О том,
как правильно настроить конфигурации сети и операционной системы
планшета, узнайте у своего администратора сети.

7. Убедитесь, что планшет подключен к защищенной беспроводной сети.

8. Установите загрузчик клиентского приложения (CAL), дважды коснувшись
значка CALClient Install и следуя указаниям на экране. После успешного
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завершения установки планшетное устройство подключится к серверу CAL 
вашего приложения. 

Основные компоненты Oracle MICROS Tablet 
721P 

Table 2 Основные компоненты Oracle MICROS Tablet 721P 

Компонент 

1. Кнопка питания

2. Разъем для наушников
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Компонент 

3. Высокоскоростной порт USB 

4. Гнездо питания постоянного тока 12В 

5. Индикатор заряда аккумулятора 

6. Кнопка сканера штрихкодов 

7. Сканер штрихкодов (опция)  

8. Блок считывания магнитных карт  

9. Камера (опция) 

10. Скоба (2 шт.) для фиксирующего ремня или для крепления наплечного 
ремня стороннего производителя  

11. Защелка аккумулятора 

12. Точки крепления (4 шт.) устройства ввода ПИН-кода для пункта мобильных 
платежей 

13. Датчик наличия аккумулятора (под аккумулятором). Примечание: если 
нажать датчик при снятом аккумуляторе, "горячая" замена станет 
невозможна, и планшет выключится. 

 

Включение и выключение питания 
Чтобы включить планшет, кратковременно нажмите кнопку питания. Дисплей 
включится в течение несколько секунд. Чтобы перейти в режим ожидания, 
кратковременно нажмите кнопку питания. Чтобы выключить планшет перед 
предстоящим длительным хранением, воспользуйтесь функцией операционной 
системы "Завершение работы". 

Table 3 Режимы индикатора аккумулятора 

Режим Блок питания Состояние аккумулятора 

Не горит Отключен Аккумулятор не заряжается. 
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Режим Блок питания Состояние аккумулятора 

Не горит Подключен Аккумулятор не заряжается; 
проверьте соединение с блоком 
питания. 

Горит Подключен Аккумулятор полностью 
заряжен. 

Медленно мигает (1 раз в 
секунду) 

Подключен Аккумулятор заряжается. 

Быстро мигает (4 раза в 
секунду) 

Подключен Сбой при зарядке. Список 
возможных причин см. в 
документе Руководство по 
настройке планшетов Oracle 
MICROS Tablet серии 700. 

Быстро мигает (4 раза в 
секунду) 

Отключен Аккумулятор снят для горячей 
замены. Чтобы планшет не 
отключился, установите новый 
аккумулятор в течение 3 минут. 
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